Jeloljiik az M N és CB egyenesek metszéspontjat R-el, BN és AM metszéspontjat QQ-val. Bebizonyitjuk, hogy
MR, ill. BQ) az M PB haromszog két magassdgvonala.
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Tudjuk, hogy MR || AB, s ezért MR | BP. Huzzuk meg az AB szakasz f felez6mercGlegesét. Az A pont f-re
vonatkozo tiikorképe B. MN 1 BC,sigy MN L f. N rajta van az AC atlon, igy tiikkorképe rajta kell, hogy legyen AC
képén, BD-n. A tengelyes tiikrozés tulajdonségaibol kovetkezik, hogy N titkorképe M. Mivel M AB<t = NBA< = 45°,
azért AQB< = 90°. Tehat BQ és M R valéban magassagvonalak, igy N magassagpont, s ebb8l mar kovetkezik, hogy
NP a harmadik magassagvonal, s ezért meréleges BD-re.

A bizonyitas soran a pontok helyzetére semmi megkotést nem tettiink, ezért allitdsunk egyarant igaz, ha P a BC
oldalszakaszra vagy az oldal egyenesére esik.



